RIDGID Anektpuyeckun rugponpecc 1460-E

3akasbiBaiiTe getanu ykasbiBaA Ne katanora.

2
3

49506
49516
49526
49536
49546
49556
49566
49576
49596
49606
49616
49586
49626
49636
49646
49656

WWWWN = - ==
WNROUIOUTAOORNOWN E

Katanor
No.

HaumeHoBaHue
Kopnyc peanyktopa
BTynka peayktopa
WNHankaTop ypoBHS Macna B peaykrope
LaTyH - coeanHuTenbHas Tara
Mpoknaaka 88,57 X 2,62
Kpbllwka peaykTopa
BUHTBI KpbIWKN peaykTopa M6 X 25
Maney watyHa
Mpoknaaka cAMBHOM Npobku
LWanba 6,4 X 10 X 0,7
KoneHuaTbin Ban
LLlyn namMepeHus macna B peayktope
MoawwunnHuk 6206 Ans KoneHsana
CTOMOpHOE KOJbLO KONeHBana
CronopHoe konbuo 7437
CanbHuUK KoneHBana

n/n
No.
35
36
37
38

Karanor
No. HavmeHoBaHue

PoTop anekTpoaBuraTens

larika M22

CraTtop anektpoasuraTtens

CanbHuK anekTpoaBuraTens

KpbinbyaTka anekTpoasuraTens

BTynka KpblnbyaTku

Lanba 8,4 X 13X 0,8

BuHT M8 X 20

3almMTHas KpbIWKa KpblbYaTKn

BuHT M5 X 12

3axum - dukcaTop

Lanba 5,3 X9 X 0,6

BuHT M5 X 12

Mpoknaaka 101,27 X 2,62

Kpbliwka Kopobkn nepekaoyatens

[epxatenb kabens

49666
49676
49686
49696
49706
49716
49726
49736
49746
49756
49766
49776
49786
49796
49806
49816

n/n Karanor

No.

49826
49836
49846
49856
49866
49876
49886
49896
49906
49916
49926
49936
49946
49956
49966

HaumeHoBaHune

Pe3nHOoBbIN yNnoTHUTENb Kabens
Kabenb nutaHusa
BbikntoyaTens

YNAoTH. KONbLO KOHAEHcaTopa
BuHT M5 X 65

KoHaeHcaTop

YnNnoTH. konbyo 5,28 X 1,78
CanbHuk 15 X 24 X 5

Mpo6ka cnvBa macna 3/8 X 13
TonkaTtenb waTyHa

LWainba 9 X 23 X 0,5
CTonopHoe KosbLO TonKaTens
MnyHxep

LWarb6a 8 X 13 X 1

laiika TonkaTtena M8 X 13 X 5

3akasbiBaiTe petanm ykasbisaa Ne katanora.

HH R e =]
UhAWNROVRENOWU N‘gii

16
17
18

20
21
22

Kartanor
No, HaumeHoBaHue

3arnywka 3/8 X 13

CanbHuk 15 X 24 X 5

3arnywka 1/4 X 9

Kopnyc Hacoca - KonnekTop

LWaiba 6,4

BuHT M6 X 40

Pe3nHoBoe konbuo 17,13 X 2,62

Cenno knanaHa

3acnoHkKa knanaHa

MpyxuHa knanaHa

Kopnyc knanaHa

Pe3nHoBoe konbuo 20,24 X 2,62

3arnywka M24 X 1,5

KnanaH B cbope

Pe3nHoBOE ynaoTH. KOJbLO

MaHxeTa - ynnotHeHue

dukcaTop ynnoTHeHUN’

YNAOTHUT. KonbLo 25,12 X 1,78

Pe3nHoBoe konbuo 15,08 X 2,62

50006
50016
50026
50036
50046
50056
50066
50076
50086
50096
50106
50116
50126
50136
50146
50156
50166
50176
50186

NMocraBwmnk B Poccuto n crpaHbl CHI

+7 (812) 331-37-51
+7 (921) 936-02-07

Ridge Tool Company/Elyria, Ohio, U.S.A.




RIDGID KoHTponbHbin 610K anAa 1460-E

3akasbiBaiiTe getanu ykasbiBaa Ne katanora.

n/n Karanor
HavmeHoBaHue
50196 Hwunnenb - pe3b60BOV NEPEXOaHNK
50206 BbicTpopa3béMHoe coeanHeHWe nana
50216 BbicTpopa3zbéMHOe coegMHeHMe Mama
50226 Hwunnenb - pe3b60BOV NEPEXOaHNK
50246 MaHomeTp 60 ATMochep
50256 3anopHblii knanaH ¢ casbHUKOM
50266 Pe3nHOBOE KOMbLO
50276 TnyHxep
50286 CrtonopHoe KOofbLO
50296 TpyxuHHas warba 8 x 180
50306 Pe3bboBow agantep
12 50316 CronopHoe KonbLo
13 50326 PykosiTka peryanpoBKu
14 50336 HanopHbI# WwnaHr
15 50346 3arnywka
16 50356 Kopnyc 6noka

ngooo\lmm-huw.-t%

MNocTraBwunk B Poccuio n crpaHbl CHI
+7 (812) 331-37-51
+7 (921) 936-02-07

Ridge Tool Company/Elyria, Ohio, U.S.A.





